

## 庆国庆 迎中秋 颂祖国

## 中心城区各校多彩活动浸润爱国童心

中秋逢国庆,天涯共此时。为庆祝中华人民共和国成立74周年,营造中秋团圆的浓厚氛围,周口市中心城区各校举办丰富多彩的主题活动,让学生在感受节日氛围的同时,弘扬中华传统美德,提高道德素养,增强爱国情怀。

## 周口市汉阳路学校

9月25日上午,周口市汉阳路学校举行“庆国庆 迎中秋 颂祖国”主题升旗仪式。因天气原因,当天的升旗仪式改为室内举行。

仪式上,少先队员苏仰轩的朗诵《中华颂》,深情诉说了对祖国母亲的爱。少先队员郭倚昂呼吁,少先队员们应为中华民族伟大

复兴而努力!

该校大队辅导员杨雪勤表示,少先队员要学习载人航天精神,立志做一名有梦想、有担当的栋梁之材,以坚守不渝的品质,追求卓越的胆魄,逐梦环宇,叩问苍穹!

(通讯员 杨雪勤)

## 周口市闫庄小学

为培养少先队员爱祖国、爱家乡的情感,弘扬中华传统美德,营造校园节日气氛,9月25日,周口市闫庄小学举行“迎中秋 庆国庆 爱我中华”主题升旗仪式。

升旗仪式上,该校大队部的张亚薇老师

带领全体师生忆往昔、看今朝、展未来。

随后,张亚薇宣读了该校近期举行的“爱我中华”演讲比赛获奖名单。

(通讯员 王义琰 陈春玲)

## 周口市实验学校



为庆祝中华人民共和国成立74周年,培养学生的爱国情怀,9月23日至25日,周口市实验学校德育教育中心举行“献礼国庆 告白祖国”主题手抄报比赛,以实际行动向伟大的祖国献礼。

通讯员 李云 摄

## 周口市李庄小学

## 爱国主义教育激发学生奋进力量



李庄小学师生参观周口国防园。

□通讯员 陈惠玲/文 杨永华/图

本报讯 连日来,周口市李庄小学开展了“全民国防教育月”主题教育系列活动。

9月21日上午,李庄小学组织少先队员代表参观周口国防园。通过此次活动,学生认识了各种军事设备,学到了基本的国防知识,重温

了革命先辈艰苦奋斗的光辉历史,直观感受到我国军事科技发展的进步。

聆听战斗故事,汲取奋进力量。9月22日下午,我市参战老兵、全军英模代表、双二等功臣马绍领同志,为该校学生上了一堂生动的爱国主义教育课。

## 教育故事



周口市实验学校教师胡桃。

## 爱与责任同在

冬去春来,我在教师岗位上已耕耘了27个年头。工作中,我没有轰轰烈烈的先进事迹,也没有催人泪下的动人故事,有的只是在自己成长之路上,培养了一届届的学生。我抱着一颗热忱、执着的心,追求着为人师表的喜悦,也把最美的青春奉献给了钟爱的教育事业。

这么多年,我始终在教育第一线,坚持将自己的教育故事书写在充满欢声笑语的校园之中。说实话,我从来没有喊过累、叫过苦。上学期,我的搭档身体出现不适。刚开始,她每天还能坚持上一节课,后来不得不住院治疗。与此同时,学校又严重缺少老师。为此,我承担起班级的所有事务。晨读安全监管、陪餐、延时、放学送队……我时刻为学生的安全保驾护航。为了不影响学生的语文成绩,身为数学老师的我,坚持

为学生补习语文课。就这样,我一个人既当“爹”又当“妈”,坚持了大半个学期。因此,我的嗓子变成“公鸭腔”。学生听到我嗓子哑了,都关心地说:“老师,你不要再说话了,给我们布置点作业,你可以休息了。”两个多月后,学校来了位年轻教师。考虑到我的难处,校长便让我们搭档。就这样,我又满血复活了!我一直相信,付出在哪里,收获就在哪里。期末综合考评结果出来,我们班学生在年级段名利前茅。

有人说,老师很轻松,不但有周末,还有假期。他们哪里知道,这所谓的假期背后,我们又付出多少心血。作为老师,你需要放弃很多,比如亲情。为了学生,我从来没有在上课期间请过一天假。老家年过八旬的父母身体一直不好,却不肯告诉我。因为离家远,我一两个月也就回家一次。我每次

打电话,父母总是会问一句话:“我们很好,你不用挂念,好好上课,照顾好自己!”每次听到这句话,我都会流下眼泪。父母在教育我们做人,我也在教育学生做人。做教育难,做好教育更难,所以我们才要迎难而上,在育人的路上,用责任和爱来创造教育的奇迹。

没有爱就没有教育,没有爱的教育是没有灵魂的教育,教育是需要用心去做,用爱来浇灌。这是我从事多年教育工作的座右铭。

一个好的教师必须热爱学生,只有付出爱心,才能走进他们幼小的心灵,才能教好他们。因此,我一直走在努力践行爱心教育的路上。愿我们的每一位教育人,心中都有一份真挚的爱,一份纯洁的爱,都能全身心地投入到钟爱的教育事业,为祖国的基础教育增砖添瓦,为了祖国的花朵奉献终生。(周口市实验学校 胡桃)